

**PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE  
(Hodnocení vedoucího)**

Práci předložil(a) student(ka): **LUCIE BURGEROVÁ**

Učitelství pro 1.stupeň základní školy

Název práce: **SOCIÁLNĚ PSYCHOLOGICKÉ ASPEKTY NEUROTICISMU U ŽÁKŮ  
MLADŠÍHO ŠKOLNÍHO VĚKU**

Vedoucí práce: Mgr. Vladimíra Lovasová, PhD.

---

Jako téma diplomové práce si autorka zvolila „Sociálně psychologické aspekty neuroticismu u žáků mladšího školního věku. Cílem práce bylo zmapovat u žáků mladšího školního věku vztah mezi úrovní neuroticismu a sociálně psychologickými vlastnostmi. Tento cíl diplomantka zcela naplnila.

Diplomová práce je rozdělena na tři stěžejní celky: teoretickou, analytickou a praktickou část. V rámci zpracovávání teoretických východisek autorka postupně charakterizuje všechny pojmy v názvu DP. Obsahová struktura teorie je logická a způsob jejího zpracování odpovídá požadavkům. Autorka však mohla častěji postupovat srovnávacím způsobem. V určitých částech se příliš uchyluje k jednomu dominantnímu zdroji.

Obsahem analytické části DP jsou přehledové studie výzkumů neuroticismu a sociálně psychologických aspektů. Tuto část práce považuji za nadstandardní. Autorka v ní prokázala kvalitní schopnost orientovat se v cizojazyčných odborných textech a informace logicky strukturovat.

Praktická část DP působí koncepčně a z metodologického hlediska je uchopena dobře. Použité metody sběru dat jsou cíli práce relevantní. Autorka kombinovala standardizovaný psychometrický test s projektivní technikou.

Získané informace jsou graficky předkládány v podobě relativních četností. Sama autorka v DP připouští, že by bylo vhodné je podrobit ještě dalšímu statistickému zpracování. Jako studentka učitelství pro 1. stupeň ZŠ k tomu však není dostatečně znalostně vybavena.

Proto se uchýlila k interpretacím významu zjištění, čímž prokázala svůj vhlad do problematiky. Aby se nedopouštěla přílišného zobecňování, formulovala interpretace jako vlastní úsudek a postoj.

K celkové odborné jazykové úrovni DP nemám připomínky. Z formálního hlediska bych pro příště doporučovala zmenšit grafy a tím vyřešit i problém s prázdným místem na stránce. V diplomové práci autorka dobře odkazuje na zdroje a cituje dle doporučené bibliografické normy. Počet použitých publikací a dalších pramenů je dostatečný.

Celkově hodnotím DP pozitivně. Odpovídá odborné úrovni studijního oboru diplomantky a z hlediska obsahového zaměření i způsobu zpracování je přínosná. Diplomovou práci proto doporučuji k obhajobě.

Dotazy a připomínky k obhajobě:

- Objasněte graf na str. 89.
- Zdůvodněte zjištěné vztahy neuroticismu k extroverzi a psychoticismu.

Navrhované hodnocení: **v ý b o r n ě**

Datum: 10.5. 2015

Podpis:

